oehida 1 amo 2
Awyovicpa ot BIOAOI'TA B”Avkeiov

ETOVOUO .. OVOUOL. v eeeiee i, o.0. ......
OEMATA (2dvolo gelidwv 2)
OEMA A
EmiAééte to ypauua tc AEEnNc n g @pdonc n tov aptdud mou CUUTANPWVEL OwOoTA KAOE Ula amo TIG
TAPOKATW PPACELC. (5X5=25H)
Al. ‘Eva TpITTETTTIOIO TTEPIEXEI ... APIVOLEQ
2 3 4 5

A2. ITig Tpwreiveg ouvavtdue ... deopoug

Q. TTEMTIOIKOUC B. pwopodicoTepikoUs Y. ETEPOTTOAIKOUC
A3. Ta VOUKAEIVIKA o&€a atTOTEAOUVTAI OTTO ...vvveneneene.

0. TTUpNVIKOUS

a. Airidia B. voukAeoridia Y. odkxapa 0. auivoééa
A4. MNpwTdTTAOCUA Eival ...
a.0 Oeb¢ B.0 Addu y.TO KUTTQpO 6.70 KUTTapdTAQouQ.
A5. 3T0 KUTTOPIKO KUKAO N ... €X€I TN MEyaAUTEPN BIAPKEIQ.
a. hitwon B. yecdpaon Y. TTPOPAO 0. avTiypaen

OEMA B
B1. Zta TpwrTeivik& pépia diakpivoupe TECOEPQ ETTITTEDO OPYAVWONG.
Meptypayte to mpwto (mpwtotayrc doun) kat to Seutepo (beutepotayrc doun). (2x6=12p)

B2. Z¢ éva tunua dikAwvou DNA 10 20% Twv alwTouxwyv Bacewv gival youavivn (G).

a. EmAEETe molo amo Ta mapakatw Eival To mTooooTo TwV dAAwv Baoswv. (5K)

1. 20%A, 20%T, 40%C 2. 30%A, 30%T, 20%C 3. 30%A, 20%T, 30%C

Otou A:adevivn, T:0upivn, C:kutoaivn.

B. AtkatoAoyeiote tnv entdoyn oac. (8|)

OEMAT
I'l. Aivovtal Ta TTapakATw EUKOPUWTIKA KUTTAPA.

EvSONAQOUOTIKG
SikTUuo uiroxévépio

EvoonAaouaTixd )
xXAwponAdorns Slkruo piBooduaro nupnvas

uiroxévspio
KuTrapdnicouc

nuprivas '\"n),oc,uo!:xr'? /
= usuBpdvn

nupnvikn
HELBpdvn

\

oUpnAsyua
Goigi

xuporénio " kutrapdnicouc

KUTTOPIKS TOIXwUO

kUttapo 1 kUTTapo 2

a. oo kUTTApO €ival euTIKS; (2p)
B. Avuioroiyiote tic ppaoeic e 1" otiiin ue tovg dpovg oty 2" atiin. (Ztn 2" otiin mepiooebovy dvo dpot)
(2x5=10p)

. €€00@AAilel TNV EVEPYEIQ TTOU XPEIAZETAI TO KUTTAPO

a. TTuprvag

. atToTeAEITAl aTTO TTOAUCOKXOPITEG

b. xupotdTTIo

. TepIExel 7o DNA

C. XAWPOTTAGOTNG

. EKEI yiveTal N pwToouveeon

d. KUTTOPIKO TOiXWUa

QP WIN|—=

. EKEI yiveTal N TpwTEIiVOOUVOEDN

e. pifoocwparta

f. oboTnua Golgi

g. HITOXovoplo




oeAiba 2 amnod 2

I'2. Aivovtai o1 €IKOvEG

swova 1 gwova 2

a. Moia eikéva avTioToixei o xAwpotAdoTn; (1)
B. Avriortoixiore aTov mapakdrw Tivaka Tov apibud KGBe AéEnNc n paons e mpwins ornAng ue éva uoévo
yoduua tng deutepng. (2x6=12p)

1. ytpa A. XA0pomAdotnG

2. oTpOU

3. Bulokelwedn

4. grana B. Mutoyévopro

5. ehacpdrio

6. E0OTEPIKN LEUPPAVN HE OVOITTADGELG

OEMA A
AiveTal TO TTOPOKATW PETAYPAPOUEVO TUAUA HIOG aAuaidag dikAwvou popiou DNA
...ACCTAGGTCTG...

A. Na ypawere 1o avriotoixo ouummAnpwariko tuua DNA (6p) kai 7o RNA 1mou mapdyeral Kard
ueraypaqr tou. (6p)

B. Na urroAoyioere 1o aUvoAo Twv deouwv udpoydévou o’ autd To Turiua DNA. (13p)

No anavtioste TARpwe os OAa ta BEpata

KAAH EMNITYXIA




